
設問1： 大府西中学校は，良い学校だと思う。
大府西中学校は，良い学校だと思う。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 21.1% 78.9% 0.0% 0.0% 0.0%
令和３年 13.3% 60.0% 0.0% 0.0% 26.7%

設問2： 大府西中学校の生徒たちは，社会のルールを守っている(地域で見る姿から）

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 21.1% 68.4% 5.3% 0.0% 5.3%
令和３年 6.7% 60.0% 6.7% 0.0% 26.7%

設問３： 大府西中学校の生徒たちは，あいさつがしっかりできる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 15.8% 42.1% 31.6% 0.0% 10.5%
令和３年 6.7% 40.0% 13.3% 6.7% 33.3%

設問４： 大府西中学校は，学校だより（西風）やホームページ等により，その様子がわかる。
大府西中学校は，学校だより（西風）やホームページ等により，その様子がわかる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 15.8% 57.9% 15.8% 0.0% 10.5%
令和３年 6.7% 46.7% 13.3% 0.0% 33.3%

設問５： 大府西中学校は，地域の行事によく協力している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 15.8% 42.1% 10.5% 0.0% 31.6%
令和３年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
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未実施

設問６： 学校行事で，地域が学校に協力できることがもっとある。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 15.8% 57.9% 10.5% 0.0% 15.8%
令和３年 13.3% 33.3% 0.0% 0.0% 53.3%

設問７： 大府西中学校は，雰囲気が明るく活気があると感じている。

よくあてはまるあてはまるあてはまる全くあてはまらないわからない
令和４年 21.1% 57.9% 5.3% 0.0% 15.8%
令和３年 6.7% 53.3% 6.7% 0.0% 33.3%

設問８： 大府西中学校の環境はよく整備されている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 21.1% 47.4% 5.3% 0.0% 26.3%
令和３年 13.3% 46.7% 6.7% 0.0% 33.3%

設問９： 大府西中学校教職員の地域での挨拶，来校時の対応は適切である。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 15.8% 63.2% 0.0% 0.0% 21.1%
令和３年 6.7% 53.3% 0.0% 0.0% 40.0%

設問１０： 大府西中学校の職員は，地域での生徒の様子を，よく把握している。
大府西中学校の職員は，地域での生徒の様子を，よく把握している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 15.8% 36.8% 10.5% 0.0% 36.8%
令和３年 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 66.7%

設問１1： 大府西中学校は「いじめ防止基本方針」に基づき，適切な対応をしている。

大府西中学校は「いじめ防止基本方針」に基づき，適切な対応をしている。
よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない

令和４年 15.8% 47.4% 0.0% 0.0% 36.8%
令和３年 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 66.7%
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